

● PROSLAVILI SMO OBČINSKI PRAZNIK

IZ ISKRE PLAMEN

(Nadaljevanje s 1. strani)

Tedaj, pred 60 leti, je bila ustanovljena Komunistična partija Jugoslavije. Te iskre ni bilo mogoče nikoli več ugasniti, ampak je neprestano naraščala, saj je vžgala globoko zakopane želje po svobodi in se razrasla v plamen, v kres, ki nam še danes razsvetljuje pot naprej — kajti naša naloga še ni končana. Mi smo potomci in dediči velikih dni, težkih boje in žrtev, mi danes nadaljujemo naš pohod z visoko dvignjeno rdečo zastavo svobode. To smo dolžni preteklosti in to smo dolžni prihodnosti.

S temi besedami je predsednik občinske skupščine Marjan Moškrič začel osrednjo proslavo letošnjega občinskega praznika, pozdravil vse navzoče, posebno še nagrajence in goste, ter podelil Pepci Kardelj in Petru Stanetu — Skali skulpturni plaketi, najvišji priznanji naše občine.

Nato je stopil na oder slavnostni govornik, sekretar OK ZKS Ljubljana Moste-Polje Dino Kodarin. Uvodoma je poudaril pomen občinskega praznika v sklopu letošnjih jubilejev revolucionarnega delavskega in mladinskega gibanja v Jugoslaviji in povzel:

»Ni naključje, da v naši občini posvečamo tako veliko pozornost dogodkom iz revolucionarne preteklosti. 60-letno delovanje jugoslovanskih komunistov je v mnogočem povezano z ljudmi in kraji sedanje občine Ljubljana Moste-Polje. Boj delavskega razreda je v naši občini zaživel že pred prvo svetovno vojno in se razmahnil v organiziranem delovanju pod vodstvom KPJ.

Vse od svoje ustanovitve je bila Komunistična partija trdno zadržana med delavci vzhodnega dela Ljubljane. To so dokazale tudi občinske volitve 1921. leta, ko so komunisti dobili pomembno število odborniških mest v tedanjih občinah, Moste, Polje in Dobrunje. To je bilo še očitno v Mostah, kjer je postal župan odbornik, izvoljen na komunistični listi.

Tudi pozneje ni bilo nič drugače. Kljub vsemu preganjanju in terorju so delavci iz naše občine odločno vztrajali v boju za revolucionarno preobrazbo družbe. To nam potrjuje tudi veliki razmah narodnoosvobodilnega boja leta 1941.

Ko se je spomnil pomembnih dogodkov in revolucionarjev, ki so delovali v naši občini vse od začetka organiziranega delovanja KPJ, je dejal:

»Sedaj, ko ga ni več med nami, se šele zavedamo veličine junaka revolucije in usmerjevalca razvoja naše družbe Edvarda KARDELJA. Njegovo bogato delo in skromno življenje je v mnogočem povezano tudi z razvojem revolucionarnega delavskega gibanja v tem delu Ljubljane, v spodnjem delu Ljubljane, kot ga je večkrat sam imenoval. Njegove pronicljive ideje smo vedno med prvimi in nepotvorbno vgrajali v naš vsakdan in naš jutri. To bomo delali tudi v bodoče, kajti veliko je še neuresničenega, kar je napisal in povedal tovariš Edvard KARDELJ.

Svetle tradicije in dosežki pa so za sedanjo generacijo velika obveznost. Ponosni smo, da še vedno govorimo o delavskih Mostah, tako, kot so jih nekoč imenovali »rdeče Moste«. Sedanji delavski razred Most, Ljubljane in Jugoslavije svobodno uresničuje ideale, za katere so se bojevali naši predhodniki in za katere so dali mnogi naši očete in matere v veliki NOB svoja življenja.

Po pregledu povojnih dosežkov tako v rasti družbenopolitičnega kot družbenega standarda je opozoril na zahtevne gospodarske tokove v naši sedanosti in na zapleten položaj v mednarodni skupnosti ter končal:

Pritiski z raznih strani in v različnih oblikah so usmerjeni tudi na našo državo kot pomembno zagovornico neuvrčenega gibanja in državo s samobitno potjo v socializem. Naš sistem socialističnega samoupravljanja, ki odpravlja tako kapitalistično kot birokratsko vladavino, ni pogodu niti imperialističnim niti hegemonističnim silam. Vsem pritiskom se bomo uspešno uprli, če bomo ohranili in razvijali notranjo gospodarsko in politično stabilnost. Stabilen politični položaj v državi, enotnost in sožitje naših narodov in narodnosti, ekonomska in obrambna moč, izražena v razvitem sistemu ljudske in družbene samozasčite, ter velik ugled, ki ga uživa naša država v svetu skupaj z našim voditeljem, tovarišem Josipom Brozom-Titom, zagotavljajo uspešno obrambo neodvisnosti naše dežele in njen nadaljnji razvoj. Naši ljudje znajo ceniti pridobitve socialistične revolucije.

Tudi ob zadnji veliki nesreči, ki je prizadela bratski črnogorski narod, smo se solidarno združili, da bi nesebično ublažili in odpravili posledice potresa. Redkokje na svetu je ♣ ljudem tako globoko vraščena zavest in potreba po solidarnosti kot pri nas. To je velika pridobitev naše revolucije, našega političnega sistema.

Naj živi SFRJ, naj živi ZKJ in naš voditelj tovariš Tito!

Ze v mnogih prejšnjih dneh (pa tudi še kasneje) so se zvrstile najrazličnejše prireditve, ki so dobile svojstven odraz na tej osrednji proslavi. S slikami povzemamo delček tega bogastva, ki je izzvenelo v duhu gesla letošnje proslave IZ ISKRE PLAMEN.

AM
slike: DJ, SG in IG



30 LET VZGOJE MLADIH ZA SLO

Zaključna prireditev ob 30-letnici organiziranega usposabljanja mladih za splošni ljudski odpor je bila 24. aprila v veliki dvorani na Kodeljevem



Slavnostni govornik je bil sekretar OK ZKS Ljubljana Moste-Polje Dino Kodarin



Ze 24. aprila so bila na slavnostni seji občinske skupščine podeljena srebrna priznanja OF, nagrade in plakete občine. Nagrajence smo že predstavili, oziroma jih predstavljamo v Naši skupnosti. 31 občanov pa je prejelo državna odlikovanja. Na sliki: Florjana Reje prejema priznanje OF

Poleg članov študentskega kluba, ki so s ponazoritvijo Leninove misli — gesla proslave — poželi splošno priznanje, so na proslavi nastopili recitatorji z moščanske gimnazije v sodelovanju z OŠ Karla Destovnika-Kajuha in Vide Pregare, recitatorji z OŠ Ketteja in Murna, združeni šolski pevski zbori ob spremljavi harmonikarskega orkestra Vide Pregare in folklorna skupina France Marolt z belokranjskimi ljudskimi plesi (na sliki). Združeni pevski zbori s solistom Jožetom Gašperšičem so na koncu zapeli ob spremljavi vevškega pihalnega orkestra slavnostno pesem radovana Gobca Pozdravljen praznični dan, ki je bila prvič javno izvajana na letošnji naši osrednji proslavi



Na 13. reviji otroških in mladinskih pevskih zborov osnovnih šol naše občine v Pionirskem domu je prek 900 pevcev-članov 14 zborov pod vodstvom Marije Urbančič za konec skupaj zapelo P. Šivica pesem MI IN TITO



Pepca Kardelj je poleg Petra Staneta-Skale prejela skulpturno plaketo, najvišje priznanje naše občine



Mladi likovniki iz 7. in 8. r. OŠ Polje so v Jelovškovi galeriji razstavili 46 slik in 12 grafik na temo Za čisto in zeleno Ljubljano



Ob 20-letnici izhajanja Naše skupnosti je bila v vseh treh avlah OŠ Ketteja in Murna odprta razstava povojnega periodičnega tiska v občini. Odprjo je predsednik občinskega sindikalnega sveta Andrija Vlahovič (na stopnici z listi papirja v rokah)



Vsem udeležencem krosa v Zajčji dobri — in našemu fotografu — vreme ni bilo naklonjeno. Pač pa so prav tam odlično startali najmlajši (na sliki) in starejši v ciklokrosu

V spomin padlim borcem — kolesarjem sta kolesarska zveza Slovenije in ŠD Slovan KK Rog — Frank pripravila obsežen program: 229 kolesarjev se je pomerilo v petih kategorijah. Na sliki: Za nas ni ovir! Tudi kolesarji bomo vedno pripravljeno braniti domovino kot naši vzorniki!



Po poteh tovarištva in spominov — pohod osnovnošolcev k pomniku revolucije



Nogometaši Slovana so se uro pred proslavo pomerili z moštvom Mure. Tekma je sodila v tekmovalje slovenske super lige. Zmagali so gostje 3:2